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Instrucciones: ) Duracién: 1 hora y 30 minutos.
b) Se podra hacer uso del diccionario y de su apéndice gramatical.

c) El alumno elegira y desarrollara en su totalidad UNA de las dos opciones propuestas, no pudiendo, en
ningun caso, combinar ambas.

d) La puntuacion maxima que se otorgara a cada apartado figura entre paréntesis.

OPCION A
TRADUCCION DEL SIGUIENTE TEXTO DE JENOFONTE (5 puntos)

Los kurdos atacan a los ultimos soldados griegos.

énel 0¢ ol tehevtaiol TV EAMvev kotéfatvov &g Tag kodpag amd tod dkpov, ToTe O
Tvec v Kopdovymv toic zedevtoiolg énetifevto’, kol dnéktevay? tivag kai AMboig kai
TOEEVAGT KATETPOGAV’.

1. Pretérito imperfecto medio de émi-tiOnut. 3. Aoristo activo de KoTo-TITpOCK®.
2. 3% p. pl. del aoristo activo de dmo-kteivo.

CUESTIONES:

1. Cita dos términos castellanos derivados de €0- “bien” y dos de ypovog “tiempo”. (1 punto)
2. Analisis morfoldgico de las palabras subrayadas con su enunciado. (0,5 punto)
3. Andlisis sintactico desde t61¢ hasta dnéxtewvav tvag. (0,5 punto)
4. a. Desarrolla el siguiente tema: la Poesia Epica. (2,5 puntos)
b. (A qué género literario griego se adscriben Esquilo y Sofocles? (0,5 punto)

OPCION B
TRADUCCION DEL SIGUIENTE TEXTO DE LA ANTOLOGIA (5 puntos)

Heracles mata a Eurition, el pastor de los bueyes de Gerion, y a su perro.
Kol wopoyevopevoc' eic 'Epvfsiov’ év dpet APavt’ aviiletor. oicOopevoc! 68 6 kdwv
& adTOV dpue’: 6 88 kol todTov T@ pomdAm Toict, kol TOV Bovkdrov Edputiwva’ ¢

Kovi fonbodvta AmEKTEVE.

1. Participio de aoristo de mapoa-yiyvopat. 4. Participio de aoristo de aicOdvouat.

2. Epbbeta, -og (1)): Eritia, la actual Cadiz. 5. 3. p. sing. del pretérito imperfecto de oppdm.

3. ABoag, -avtog (0): el monte Abante. 6. Evputiov, -ovog (0): Eurition.
CUESTIONES:

1. Cita dos términos castellanos derivados de pikpocg “pequefio” y dos de ypdom “escribir”. (1 punto)
2. Analisis morfoldgico de las palabras subrayadas con su enunciado. (0,5 punto)
3. Analisis sintactico desde 0 6¢ kai todtov hasta dnékteve. (0,5 punto)
4. a. Desarrolla el siguiente tema: la Poesia Lirica. (2,5 puntos)
b. (A qué género literario griego se adscriben Herddoto y Tucidides? (0,5 punto)




